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AGENZIA REGIONALE POLITICHE ATTIVE 

                               DEL LAVORO PUGLIA - Ambito Territoriale di LECCE

                                                                 CPI di: POGGIARDO

	Graduatoria provvisoria avviamento numerico comune di Castro (Le)
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	Pubblicazione della graduatoria provvisoria, unitamente all'elenco generale delle candidature escluse, relative all'avviamento a selezione di complessive n. 2 unità con il profilo professionale di operaio professionale cat. B1 del CCNL comparto funzioni locali, a tempo indeterminato, part time 18 ore settimanali presso il comune di Castro (Le)

Si segnala che, come da recente indicazioni operative, a causa della situazione di emergenza epidemiologica ancora in atto e della conseguente osservanza delle misure anticontagio, eventuali e motivate istanze di riesame da parte degli interessati potranno essere presentate, entro e non oltre le ore 12.00 del 24 luglio 2020, esclusivamente in modalità telematica mediante trasmissione dell'istanza, unitamente alla copia di un valido documento di riconoscimento anche in formato immagine, mediante PEC, all'indirizzo del CPI di Poggiardo: cpi.poggiardo@pec.rupar.puglia.it, così come specificato in calce alla graduatoria provvisoria formulata.
La presente pubblicazione si considera come notifica agli interessati ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 21‐bis, comma 1, della L. 241/90.
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